>

CUP: G66115002440007
CIG: Z6B20D9FFO

FAATIRY @*i%‘%% ,
STRUTTURALL o o

OLA-2OT0

EUROPE! &
SRR U COMIIIRI L an e (RS EIR

Istituto Istruzione Superiore
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Via Gramsci | - 21049 TRADATE (VA)

Cod.Fisc. 95010660124 ~ Tel. 0331/842371 Fax 0331/810568

PEC: vais02600n@pec.istruzione.it

LLS, -~ "L GEYMONAT*-TRADATE
Prot. 0000103 del 10/01/2018
06-10 {Entrata)

VERBALE DI COLLAUDO

L'anno duemiladiciotto, il giorno otto del mese di gennaie alle ore 15.00
presso listituto di istruzione superiore “L.Geymonat” di Tradate, alla presenza

di:
Collaudatore nominato con prot. n.4336 del 19
ottobre 2017, a seguito di Avviso di selezione
Ivano Bai personale esterno prot. n. 3479 del 18 settembre

2017

Marco Ferrario

Progettista nominato con prot. n. 4098 del 9 ottobre
2017, a seguito di Avviso di selezione personale
interno prot. n. 3478 del 18 settembre 2017 2016

Adele Olgiati

Dirigente scolastico reggente dell'1.1.S. “L.Geymonat”

Nadia Ferraro

D.5.G.A. dell'L.L.S. "L.Geymonat”

Grisoni Daniele

Rappresentante della Ditta GRISONI Sistemi didattici
$.01.C.

si procede al collaudo delle installazioni di n°® 15 videoprofettori, n® 5 LIM e n°
10 copple di casse acustiche amplificate relative al progetto PON 10.8.1.A3-
FESRPON-LO-2017-2016 “Full Multimedia ITIS” per un importo totale di

fornitura di euro 20.000

(ventimilaeuro).
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VERIFICA DI CONFORMITA' rispetto al progetto esecutivo
Si procede alla verifica di conformitd e corrispondenza del materiale con le
tipologie, caratteristiche e funzionalita i cui risultati si riportano nella tabella

seguente:
Offerta del fornitore Descrizione Quantita
LIM Promethean Activboard 578 Pro 5
Videoproiettore NEC UM361X con staffa 15
Coppia d.i casse Empire 64 Watt 10
acustiche
N° Aula Dotazione conforme
Si/No
1 208 Promethean Activboard 578 Pro SI
2 209 Promethean Activboard 578 Pro SI
3 210 Promethean Activboard 578 Pro 51
4 211 Promethean Activboard 578 Pro SI
5 212 Promethean Activboard 578 Pro SI
N° Aula Dotazione conforme
Si/No
1 101 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
2 102 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
3 202 Videoproiettore NEC UM361X con staffa S1
4 203 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
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5 208 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
6 209 Videoproiettore NEC UM361X con staffa S1
7 210 Videoproiettore NEC UM361X con staffa s1
8 211 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
g 212 Videoproiettore NEC UM361X con staffa 51
10 214 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
11 316 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
12 317 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
13 409/A Videoproiettore NEC UM361X con staffa S1
14 L101 Videoproiettore NEC UM361X con staffa sI
15 L102 Videoproiettore NEC UM361X con staffa SI
N° Aula Dotazione co::/::w
1 101 | coppia di casse acustiche Empire 64 Watt SI
2 102 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt SI
3 202 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt SI
4 203 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt SI
5 214 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt 51
6 316 | Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt Si
/ 317 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt S1
8 409/A | Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt 51
9 L102 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt S1
10 L103 Coppia di casse acustiche Empire 64 Watt ST




FONDI o
STRUTTURRALY .
_EUROPEI § 2014

«ZOF0

UKEEHRE SURQEES,

Istituto Istruzmne Superiore
"LUDOVICO GEYMONAT"”
http://www isissgeymonat.gov.it - email: info@isissgeymonat.gov.it
Via Gramsci 1 - 21049 TRADATE (VA)
Cod.Fisc. 95010660124 — Tel. 0331/842371 Fax 0331/810568

PEC: vais02600n@pec.istruzione.it

INSTALLAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA FORNITURA

I presenti, dopo aver effettuato una serie di test diagnostici, hanno accertato
che la fornitura risponde ai requisiti di funzionalita richiesti e che & conforme al
tipo e modelli descritti nel progetto esecutivo; inoltre ogni apparecchiatura
informatica & corredata dal relativo manuale di istruzioni fisico o on line.

ESITI DEL COLLAUDO

Tutta la fornitura oggetto del contratto di compravendita tra la ditta GRISONI
Sistemi didattici s.n.c. & stata consegnata.

Dalla verifica delle apparecchiature sopraindicate risuita guanto segue:

1) La fornitura di materiale corrisponde a quanto offerto in sede di gara e a
guanto richiesto nel capitolato;

2) Sono stati effettuati una serie di test diagnostici che hanno permesso di
accertare che la fornitura risponde ai requisiti di funzionalita richiesti e
che e conforme al tipo e alle caratteristiche descritti nel capitolato.

3) Sono state rilasciate dalla ditta le relative dichiarazioni di conformita
degli apparati di rete,

Pertanto, i sottoscritti dichiarano di aver assistito al coliaudo di quanto
sopraindicato e di averne verificato il perfetto funzionamento.

Tutte le operazioni di collaudo terminano alle ore 16.30 con esito POSITIVO
Letto, confermato e sottoscritto

Collaudatore: Ivano Bai W
Progettista: Marco Ferrario s

D.S.:Adele Olgiati M CEQPMOL\
EILA¢§{\X \

"’ Fie
T

D.S.G.A: Nadia Ferraro

Rapp. della Ditta GRISONI Sistemi didattici s.n.c. { j;;juw A

Allegati al presente verbale: Capitolato tecnico; Dichiarazione ‘ldi conformita
degli apparati



Istituto Istruzione Superiore
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CAPITOLATO TECNICO LLS - "L GEYMONAT'~TRADATE
Prot. 0005204 del 2171172017

06-10 {Uscita)

(Allegato 1 al disciplinare di gara ~ RdO MePA)

PON FESR “ Per la scuola — competenze e ambienti per I’apprendimento ” 2014-2020 - avviso

prot. 12810 del

15.10.2015, indentificato dal codice 10.8.1.a3-FESRPON-LO-2017-2016

autorizzato con nota prot. 31750 del 25.07.2017 CUP:G66J15002440007 — CIG: Z6B20D9FF0

Ottica Ultracorta
Tecnologia di proiezione 3LCD

Risoluzione 1024x768 (XGA) o superiore.

Rapporto contrasto 6000:1 o superiore

Luminosita 3600 ANST Lumen o superiore

Possibilitd di connessione LAN

CARATTERISTICHE ADDIZIONALI DESIDERARBILI:

Auto Power ON/OFF; USB Viewer per file JPEG; Comando a distanza e

Il software deve essere specificamente progettato per la creazione di
materiali ed attivitd didattiche, prodotto dalle stesso produttore della LIM.
[i software non deve presentare restrizioni di installazione e di utilizzo
per la classe

1} software deve avere compatibilita Windows fino a 10; MAC OS 10,,
Linux

Garanzia 5 anni

Videoproiettore gestione attraverso LAN e R§232; Correzione coloti della superficie di 15
proiezione; Funzione di spegnimento e accensione rapida; Funzione
Zoom; Modalitd High Altitude; Sistema di sicurezza password; Timer
spegnimento e accensione; Efficienza energetica "Power Mangement"
intelligente; Auto ECO Mode;
Incluso montaggio a soffitto e predisposizione presa VGA e HDM] a
parete per un veloce collegamento del PC
Garanzia 3 anni originale del produttore
. 20 watt / canale o superiore
Casse acustiche . . .
. Incluso collegamento a videoproiettore 10 coppie
amplificate . .
(Giaranzia 2 anni
78 pollici con formato 4:3.
Eletiromagnetica passiva e capacitiva Multi-Touch, 4 tocchi simultanei.
Utilizzabile anche con le dita e penne. Le penne, almeno 4 dotazioni,
dovranno essere senza batterie, accumulatori o super condensatori:
Antiriflesso, antigraffio ¢ resistente agli urt
Casse acustiche integtate all"interno della comice della LIM, entrate audio
LIM per sorgenti esterne {microfoni, tablet...) 5




VERBALE Di ACCETTAZIONE E COLLAUDO

Cliente: ITIS TRADATE “L. GEYMONAT”

VIA GRAMSCI | 1

21049 TRADATE - VA

Oggetto: Fornitura e installazione di afirezzature e strumentazioni tecnologiche e mullimedial

RaO 1781566 CIG Z6B20DOFFO del 13/12/2017

Ns. off. §21/17 - CMM/380/17

Fornitura ed instaliazione di

- N. 05 LIM Promethean Activboard 578 Pro
- N. 15 Videoproiettore NEC UM361X
- N. 10 Coppia casse acustiche EMPIRE 64W RMS
- N. 15 Cablaggio eletirico e video HDMi

il Cliente dichiara di accettare il sistema

e la messa in opera di quanto in oggefto

Data inizio garanzia: (8 gennaio 2018

Noie:

Luogo e data: Tradate , 08 gennaio 2018

GRISONI SISTEMI DIDATTICl sne

grisoni sistemi didattici

22100 Como - Via Canturina 83/ - fel. 031 56.51.17 - fax 031 56.51.38
E.mail: sistemididattici@grisoni.com— www.grisoni.com
Part. IVA 03308860133

¥s:su '3 «hé«sa i fnty I?mrw&“ asteihs Do
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Mod. 151 ver. 1.0



22100 COMO - Via Cantrinag 83
fel 031 585117 —{ax 031 56.51.38
E-mail: sistemididattici@orisoni.com - wawe grisont com

Bt/
urapiBUSTRIA
LIS, - 'L GEYMONAT -TRADATE i
Prot. 0000088 del 10/01/2018
06-10 (Entrata)

Spett.le

ITISTRADATE “L. GEYMONAT”
Via Gramsci 1

21049 TRADATE - VA

CERTIFICATO DI REGOLARE ESECUZIONE
Vs, RAO 17815648 CIG Z6B2ODOTFO del 13/12/2617
Ns, off. 621717 - CANIN/380/17
Rif, Fattura elettrenica n, §03/2018 PA

11 sottoscritto instaliatore |Grisoni |Daniele

L3Endme nome
domiciliato in 1 Como co ‘ l

nella sua qualtita di l Titclare legale rappressntante
trolare, legale rappresanante, ammunistratore, e,

delta impresa [Grisoni Sistemi Didattici sne
ragiene socide ditly, mrpresa, ente socRth
con sede in |Via Canturina |83/b | 22100
via — plzzzg = e c2p.
[ Como Co 1031565117 }
Lomime DIOVIECE telefone

avendo eseguito i lavori di fornifura e posa in opera di:  (descrizions sintetica)

|28/81/18 N, 05 LIM Promethean Activboard 57¢ Pro (Aule 208/209/210/211/212) |
Datz Dezcrizions

f8/eirle 1w, 1% Vic‘b—oproi@ttrre NEC UM3GIX con staffa (Bule 208/209/210/211/212,

Aule 1037102, Anle L102/L103, Auls 202/203/214 Aule 216/32 1? Aula 43°)

Data Deserizions

|

G8/0L/13 1N, 10 Coppiz di casse acustiche Empirse €4 Watt {Zule 101/1902, Aule
L102/L103, RAule 202/203/214 Zule 3167317, Aula 409)

Doara Deserizione
per Iedificio ITIS TRADATE “L. GEYMONAT
dentifivarions defl adificio, complesse ete.
sito in |viz Gramsci [1 | 21048 |
32~ piazzy ] %3
[ Tradate | VA | 0331 842371 !
comune provimca telefono

per i prodotti &/o materiali dalla serivente installati



Allegati
}) scheda tecnica tassello fissaggio ad ancora FISCHER
2) certificazione staffa a parete e proiettore NEC
33 scheda tecnica proiettore NEC UM361X
4} scheda tecnica LiM Promethean Activboard 578 Pro



Scheda tecnica

Oftenere alte prestazioni mentre {'ambiente viene salvaguardato. Funzioni Eco Avanzate aiutano ad abbassare notevolmente | Suoi costi d'esercizio
senza comprometters la qualita e la fiessibilitd. Meno ombra ed abbagliamento danno pili spazio af presentatore per coinvolgere it Suo pubblico e
migliorano l'esperienza con lavagne interattive,

LUM361X & particolarmente adatto ad aule e sale riunione di piccole a medie dimensioni.

Vantaggi

Senza Abbagliamento ed Ombra grazie a proiszione estremamente carta — per una migliore esperienza interatliva con it whiteboard e pil spazio
per coinvolgere it Suo pubblico durante la presentazione.

Costo Totale di Proprietd Ridoo al Minimo — grazie a lampada a lunga durata e minore consumo d'energia,

Nuove ed innovative funzioni Eco — per ridurre if consumo d'energia.

Interattivita Muiti-pen Opzionale — con un vero supporto gestuale su qualsiast tipo di superficie,

Connettivita adeguata alle esigenze future — grazie a numerost morsetti di connessione anatoghi e digitali con supporto MHL, capacita di rete ed
anche collfegamento senza fili opzionale.

Licenza gratuita di DisplayNote muitiutente e di Mosalec Canvas per lavagne — con la licenza multivtente opzionale di DisplayNote o il sofiware
Mosaic Canvas per lavagne, si pud trasformare guesto dispositive interattivo nel punto cardine di un armbiente per conferenze moderno,

Staffe di montaggio incluse — installazione facile e compatibile con vari carrelli di altezza regolabile,

Professional Ultra-Short-Throw Projector - UM361X (1/4)



Informazioni prodotto

Nome prodotio

UM381X

Gruppo di prodoti

Professional Ultra-Shont-Throw Projector

Caodice Prodotto

60003843

Immagine

Tecnologia di proiezicne

3LCD tecnologia

1024 x 768 (XGA)

Risoluzione nativa

Formato schermo

4:3

Rapporto di contrasto 1

§000:1

Luminosita !

3800 ANSI Lumen (ca. 86% in Modo Normale, 60% in Modo Fco)

Lampada

Durata lampade fore]

B00C Modo Eco / 5000 Medo Normale / 3860 Mode Massima Luminosita

Obiettivo

F= 18, =478 mm

Offsef lente [%]

75

Correzione trapezoidale

+- 10° manuale ofizzontale / +- 10° manuale verticale

Angoio di profezione [°] 53,1
Rapporio di proiezione 036:1t
Distanza di proiezione [m] 0,1~ 0,581

Dimensioni Schermo (diagonale)

fomj / finch]

Massimo: 296,2 / 116" Minimo; 156,2 /61,5"

Zoom

1.4 x Zoom Digitale

Adatlamento focalizzazione

Manuale

Risoluzioni supporiate

1920 x 1200 (WUXGA); 1920 x 1080 (HDTV 10801/60; HDTV 1080i/50); 1680 x 4050 (WSXGA+). 1600 x
1200 (UXGA); 1600 x 500 (WXGA++); 1440 x 800 (WXGA®); 1400 x 1050 (SXGA+}: 1366 x 768 (WXGA);
1360 x 768 (WXGAY); 1280 x 1024 (SXGA); 1280 x 1024 (MAC 23"); 1280 x 960 (SXGA}; 1280 x 800
(WXGA); 1280 x 768 (WXGA): 1280 x 720 (HDTV 720p); 1152 x 870 (MAC 21%); 1152 x 864 (XGA): 1024 x
768 (XGA); 832 x 624 (MAC 16"); 800 x 600 (SVGA); 720 x 576 STV 480p/480I; 720 x 480 SOTV 576p/
5761 640 x 480 (VGAMAC 13")

Frequenza

Orizzontale: 15-100 kHz {(RGB: 24 kHz~ 100 kHz); Verticate: 56 - 120 Hz

Connettivita

Computer analogico

Ingresso: 1 x Mini D-sub 15-pin, compatibile con Component (YPbPr)
Uscia: 1 x mini D-sub 15 pin

Coennettori Digital

Ingresso: 1 x HDMI™ (Deep Color, Lip synch 1 x HDMI™ con supporto MHL

Video Ingresso: 1 x RCA

Audio ingresso: 1 x RCA Stereo; 1 x Sterec Mini Jack 3,5 mm h
Uscita: 1 x 3.5 mm mini jack stereo ¢variabile}

Micrefono Ingresse: 1 x 3,5 mm Stereo Mini Jack (Bynamic mic)

Controlio Ingresso PC: 1 x D-Sub 9 pin (RS-232) (maschic}

LAN 1 x Ri45; WLAN opzionale

uss. - 1xTipo B; 2 x Tipo A (USB 2.0 velocita alta)

Signali Video NTSC; NTSC 3.58; NTSC443; PAL; PALEO; PALM: PALN: SECAM

Telecomando

Telecomando

Auto Adjust; AV Mirte; Controllo mouse opzionale & funzicne Viewer; Fermoimmagine; Formato immagine;
Funzione help; Help Eco Mode; 1D set: Regolazione dellimmagine; Regolaziene volume: Sefezione Foma

Direlta; Zoom Digitate

Caratteristiche Elettriche

Corrente eletirica

100-240 V AC; 50 - 60 Hz

Professional Ultra-Shert-Throw Projector - UM381X 2/4)



[

Consumeo di Energia [Wi

257 (Normai) / 214 {Eco) / 3 (Network Stand-by) / 0.5 {Stand-by); 324 {Massima Luminosita)

Caratteristiche Meccaniche

Cimensioni (f x a x p) fmm]

378 % 112 x 428 (senza piede o oftica)

Peso [kg]

5,6

Rusnore delle ventole [dB (A)}

28128/ 38 (Eec / Normale / Massima Luminosita)

Condizioni ambientali

Temperalura amblerte (operativa)

el

5to 40

da 20 a 80 senza condensazione

Temperaiura di stoceaggio [°Cl

-1& to 50

Urmnidita di stoccaggio [%]

da 20 a BO senza condensazione

Ergonomia

Sicurezza ed ergonomia

CE; Gost-R; RoHS; TUEV G3

Altoparlanti {W]

1 x 29 (mona)

Caratteristiche Addizionali

Caratieristiche Particolar

AMX Beacon, Aute Eco Mode; Aute Power ONJOFF; Barra di Sicurezza; Blocco Tasti; Carbon Savings
Meter; Colour management; Comando a distanza e gestione attraverso LAN e R5232; Correzione colori della
superficie di proiezione; Crestron RoomView; Display USB; Funzione di spegnimento alimentazione;
Funzione di spegnimento e accensione rapida; Funzione Zoom; Menu OSED in 29 lingue; Modalita High
Altitude; Modello Test; NaViSet Administrator 2; Opzione Logo Utente; PJ LINK; Simulazione DICOM;
Sistema di sicurezza password; Slot di protezione Kensington con password; Telecomande Viriuale; Timer
spegnimento e accensione; Trasmissione Dati via LAN; USB Viewer per file JPEG; WLAN opzionale

Caratteristiche Ecologiche

Efficienza energetica

"Power Mangement" intelligente; Auto ECO Mode; Consume di energia ridofto, 0,4W in standby; funzione AV
mute 75 %; Pulsante Green one touch ECO e AV, Timer, Timer ECO; Vita di lampada pil lunga

Materiali ecologici

imballaggi riciclabili al 100%; Imballo ECO; Manuali scaricabill in pdf

Standard ecologici

compatibile RoHs; ErP compatibite

Garanzia

Proiettori

3 anni di garanzia paneuropea

Sorgente di Luce

& mesi, max, 1000 ore.

Contenuto dell'imballo

Contenuto della fornitura

Cavo di alimentazione (3 m); Cavo segnale Mini-D-3UB,; Guida rapida di utitizzo l'use; Kit per montaggio a
muro NPO4WK; Manuale (CD-ROM); Security Sticker; Telecomando IR (RD-468E)

Accessori opzionali

Accessori opzionali

DisplayNote; Lampada di ricambic (NP33LP); Modulo Wireless LAN (NPOSLM2/4/8); Supporo a Muro,
Manuale & Regolabile in Altezza PJOIWHM; Supporio a Muro, Mobile e Motorizzato NPOZHM; PJOSMHA,
Supporto a Muro, Motorizzato e Regolabile in Altezza PJO3WHA; Unita Interattiva (NPO4WI)

! Conforme alla normativa 15021118-2012

Professional Ultra-Short-Throw Projector - UM381X {3/ 4)



@ Copyright 2018 NEC Display Solutions Europe GmbH.

Tulli i nomi di software o hardware utilizzali sono nomi commerclali /o marchi depositali de rispettive produttore. Tutti | diritt fservati. Salvo efrori, con
riserva di apportare modifiche tecniche e di cambiare le modalita di consegna, 04.01.2018

Professional Ultra-Short-Throw Projector - UM361X 4/4)
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EU Declaration of Conformity

Name and Address of the Manufacturer

Manufacturer's Name: NEC Display Solutions Lid,
Manufacturer's Address: 4-28, Mita 1-chome, Minato-ku, Tokyo, lapan

This declaration of confarmity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Object of this Declaration

Marketing name: NP-UM3E1XG
Model/Type reference: Projector: NP-UM361X

Optional Lamp: NP32LP, NP33LP
Product description: Projector

The object of this declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legisiation:

Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2014/30/EU

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55024:2010

EN 55032:2012/AC:2013 [Class B]

Low Voltage Directive {LVD) 2014/35/EU

EN 60950-1:2006 + A11:2009 + AL:2010 + A12:2011 + AZ2:2013

Ecodesign Directive {ErP) 2009/125/EC including Regulation {EC} No 1275/2008

EN 50564:2011

Restriction of Hazardous Substances {RoHS) Directive 2011/65/EU

EN 50581:2012

Signed for and on behalf of: NEC Display Solutions Ltd.
Place, date of issue: Tokyo Japan, February, 28, 2017
Name and function; Naohiko Shimazu

Quality management System Innovation Dept.
Quality Assurance Div.
Senior Manager

Signature:

Coaptact for Regubstesy Topics
Manufacturer: NEC Display Solutians Ltd., 4-28, Mita 1-.chome, Minato-ku, Tokye, Japan
Importer imio Burope: NEC Display Solutions Ewrope GmhH, Landshuter Aflee 12 - 14, 80637 Munich, Germany
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PRODUCT SPECIFICATIONS

INTERACTIVE DISPLAY

b

Activioord 560 fro

SURIPTION

The ActivBoard 500 Pro with Dual-User Pen and fouch capability is available in 78", 87" and 95" versions with integrated slim-line
speakers and amplifier, Activinspire Professionad Edition, Promethean ActivOffice and Promethean Applications softwara.,

FYSTEM DVERVIFW

instailation The instaliation of this product should be completed by o Promethean Cerfified Insiolisr,
Components supplied and minimum specifications stated have been tested and are required
for oplimal parformance, Use of components not supplied by Promethean or pot meeting
rrinimurn specifications may impact performance and affect warranty. Contact your
Promethean partner or visit wvne, Prons stheaniE.eom for more information

Warranty For Promethean Warraniy Information please visit: werw, PrometheanWorld.com/MWamaniy

Support Online Suppori for afl Promethean Products avaiiable from: vew PrometheankE.com

UFGRADE AND ACCFESSORY OFTIONS

Cable Wall Box Connectivity box with inputs for 2 x fully wired VGA {fo suppor VESA DDC) plus 3.5mm
stereo jack audio inputs, USB-B input {for ActivBoard), 5-Video, compaosite video plus
auxiiary avdio jack inputs, Cal 52 Fihernet input. Allows additional flaxibility during
instcllation, where the computer is located further away from the System

Activi¥and 50 Wireless, battery-free and exiended reach inpui device for the ActivBoard — 540mm
(21.2in} in length: “lef click® cursor and hover, just like a mouse

FREGDI TR I

A Promethe
the wortd. Any |

an Lirniled. Allghts reserved, Fromethedn L1, s avener of o numier af trademarks in several
b ra-panty preduct ond Comoany noamees are reenlioned for igr QRO T 5 Sy N
L] theit respeelive owners. "Exact mult <h and multi-user ooy ¥ depancent Loon enpsrvting tystem ang oo
k pﬁ'@metbe&n usEd. Alldimensions and weights are aparosimate. Froduat Speciicalions are subinc! to change without notice.
voviw Premeths onwerid cam

T Fowets of Stacert Matvplion’™
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INTERACTIVE DISPLAY
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500 Pro PRODUCT SPECIFICATIONS

St

TEOHRICAL DEAWING

\\DIMENSIDN B I D E [ G H A BOARD WIDTH

BOARD ™~ ; T - - - - B: BOARD HEIGHY

sZE mm mm o oinopmemloin o pmmtoin dmm g ino g mm | dn g mmg o omm in C: ACTIVE AREAWIDTH
78" Y 1329 523 1 1623 1 63,9 | 1175 | 46,3 | 2384 | FBT | 1567 | 647 | 1175 [ 452 ] 1988 | T 0: ACTIVE AREA HEIGHT

. ' j i - i : E: ACTIVE AREA DIAGONAL
F:

&7 2105 1329 | 523 | 1865 | 734 | 1175 ] 46,3 | 2196 | 865 | 1860 | 712 {11625 458 | 2183 | 864 G ';m\%EE ':E%ﬁ"ggénT
o5° 2336 1320 | 523 | 2095 | 825 | 11751 483 | 2000 | e4.3 | z0se | 822 [ 1175 | 463 | 2382 | 948 H: IMAGE AREA DIAGONAL

x Promethean

Tha #oweer of Sfudent stotrootion™

70/2.8"

AESTGTI SRR WY

20 Promelhean Limited. Allrights reserved

@ worlkd, Any third-party produc] and comg:
i ive owniers, "Exact mulli-fouch ond muit-user
mensions and weights are appraimate. Froduci §
Frometheamword com

Y names ofe mentionsd for ideniiicolion purpeses only ond e frademar
oty dependent upon oparating system and oppiicolon sefiy
ihcations are subject! to change without nolics

W



INTERACTIVE DISPLAY

PRODUCT SPECIFICATIONS

ATTIVRBOARD GEMNERAL SPECIMHOATIONS

Modal

ActivBoard 500 Pro Range

Pen tnternol Resclution

2730 points {lines} perinch

Pan Guiput Resoiution

200 points {lines) perinch

fen Tracking Role

200 inches per second providing a fast response 1o pen commands

Pen Qutput Rate

160 coordinate pairs per second (single user)
80 coordinate pairs per second ldual user)

User input

Cordless batiery-free pen incorporating tip swiich and side switch for full mouse
functionalily {ActivPen! and fouch

Tovch Resolution

200 points {lines} per inch

Touch Ouiput Rate

80 coordinate pairs per second

Touch Response Rale

16 ms

Maximum Simultaneous Touches

2with Activinspire
4 with Windows 7

bigitizing Technology

Passive Eleciromagnetic and Capacifive sensing interface

Power Requirement

Mains Powerad; 18V Power Supply Unit

Connection to Computer

USB, 1 x 3m USE data cable suppiied

Connection to Peripherals

2 x USB ports on ieft hand side

Screen Surface

Low Glare Melamine

Certificalions

UL, CE FCC

Operating Temperature Runge

0°C fo +40°C {32°F to 104°F)

Storage Temperature Range

-20°C 10 +80°C [-4°F o 140°F)

Storage Humidily

10% to 90% {non-condensing)

Dual User Funclionalify

Pen: 1 Instrucior ActivPen and 1 Participant ActivPen can be used together in Dual-
User Mode when using Activinspire 1.5 Professional Edition and above

Fen and Touch: 1 Parficipant ActivPen and simulianecus additional two-touch
gesture supported when using Aciivinsplre 1.5 Professionai £dition and otove

Single Yser Functionallty

Pen: 1 Insiructor AclivPen
Touch: Two-fouch gesture supporied when using Activinspire 1.5 Professionol
Edition and above

integrated USB Sound

Twa integrated sim-line speckers and amplifier lwith controls, inputs and ouipyts)

Packed Contenis Lisf

2ESLUFIL LRl

k Promethean

e Pwer of Student sagtatan™

BY0YL Prometheon tirmifed, Allnghis reserverl, Bray

wwrw FrametheanWerld.com

ActivBoard 578 Pra, ActivBoard 587 Pro, or ActivBoard 595 Pro, 2 instructor AciivPens,
2 Farificipont ActivPens, 1 AMP PSU, Wall Mounting Brackeis, User Guide, Access

io Activinspire Professional Edition, Promeihean AciivOffice and Promethean
Appilications via download. (Activinspire Professional Edition is also avaitable on VD
onreguest], 1 x 3m LUSB dofa cable

mghts Ote apricxinate, Froguct Spe



INTERACTIVE DISPLAY

ENTEGGRAYED ULE SOUND SPECQCIFICATIONS

Ampiifier Power Qutput

PRODUCT SPECIFICATIONS

20W per channel RMS (<1% distortion)

Controls

Volume, Bass, Trebile, on/off

Amplifier Frequency Response

40Hz fo 18kHz +/-3aB [at Tw)

USB Sound

USB Sound supporied for Minimum Systerm Requiremaents stated

Connectivity - Inputs (4)

Stereo PC, Stereo CH/DVD, Mono Auxiliary, Microghone to PC

Connectivity - Qutputs (2}

2 Sterao

Power Requirement

18V 5 Amp

AGTIV

FBOARD SPECIFICATIONS

Model ActivBoard 578 Pro ActivBoard 587 Pro ActivBoard 595 Pro
ActivBoard Size 78in 87in F5in

Resolution 12800 % 7200 14600 % 9200 17200 x 9200 )
Screen Formats 43 1630 16:9

Qverall Dimensions

1868mim x 132%mm

2105mm x 1329mm

2334mm x 1329mm

(973.5ir x 52.3in) {82.9in x 52.3in} [9Zin x 52.3in)
Active Area Dimensions 1628mm x N175mm i8&5mmx 1175mm 2095rmm x 1175mm

{64in x 4&in} {73.4in x 46.3in) {82.5in x 46.3in)

2000mm {78.7in) 21%6mm (86.5in) 2394mm {94.3in)

Active Areq Diagonal

Actual image Diagonai 1958mm {77.1in) 2193mm {86.4in} 2392mm (94.2in}
Board Weight 37kg {81.410) 40kg (88Ib) 48kg {106Ib)
Packed Weight 52kg {114,610] 57kg {12410} 65kg (1431b)

Packed Dimensions

2025mim x 1500mm x Y10mm
{79.9in x 5%in x 4.3in)

2270mm ¥ 1500mm x 110mm
{89.4inx 5%.1in x 4.3in}

2572 mm ¥ 14%5mm x 110mm
{301.3in x 58.9in x 4.33in}

MUMIMURM COMPUTER REGUIREMENTS

Operating Systems

Windows XP $P3 and above (XP/Vista/7); Mac O3SX 10.4.11 - 10.4.4 {Tiger/Lecpard/Snow Leopard);

Linux Ubuntu 2.10 or 10.04; Debion Lenny; Linex Colegios 2010; Linkat 3: ALT_Linux (Russia}

PC

2.0 GHz Intel Core 2 Due or faster for HD-quality videos, | GB of RAM is required o play HD-
quality videos, 1024 x 768 resofution, 1.5 GB of Free Disk 3pace

Mac

2.0 GHz Intel Core 2 Duo, 512 MB of RAM, 1024 x 768 resoiution, 3.0 GB of Free Disk Space

Linux

2.0 GHz Frocessor or faster for HD-quality videos, 1 GB of RAM s required to play HD-quality
videos, 1024 x 748 resolution, 1.5 GB of Free Disk Space

}Q Promethean

Ty Pt of Stusent pachvation™

G2 Promathean Limiled. Allrdghls raserved, Pramethean Lid, s owner of o rumbear of Irademarks In several jurisdichons ool
the worid. Any Third-parfy produc! and company names e mentioned for ldentifcation purpases only and may
thedr raspective owners, *Exact multi-louch ond mulli-user copability dependent uion operating syslem ond appiicali
used, All dimension: and weights are approdmale, Product Specificehons are subjec! to changes wiliwul ashice

www PrometheanWorid.com

rocie
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R ;
witovaie solitions

Potente tassello in nylon di fac

wen

le

e

con espansione a 4 settori

AR

= Lespansione a 4 settori garantisce
un'ottima distribuzione delie forze net
materiale, con elevati valori di tenuta
in materiali solidi e cavi.

# li collare del tasselle non ad espan-
sione impedisce 'accumulo di forze di
espansione sulla superficie del mata-
riale quando si stringe |z vite. In quesio
maodo si eviiane danni a piastrelle ed
ntonacao,

I collarino impedisce al tassello di

penetrare nel foro con conseguents

maggiore flessibilitd di installazione.

* L'importante profonditd di ancorag-
giodiSX 6x50,8x65e 1080
significa che il tassello & adatto per
fissaggio in materiali cavi, calcestruzzo
alleggerito ed intonaco.

&

CNVIBIERIGL B cHERDHTS

Console & parete

L]

=

E

=

3

©

i

W

Calcestruzzo

Mationi perforati verticalments
Bloceo in calcestruzzo alleggerito
Solette in mattoni, caleastruzzo, ecc.
Pietra naturale con struttura densa
Mationi pieni

BEHCAZIONG
Luci

Armadi a muro
Cassetie delia posta
Consale per TV
Graticeiati

Impaste pigghevoli
Corrimano

Pozzetti luminosi
Fissaggio sanitar

nstallazione

Condizionatori

RS CE

1 1rel
Y Py

Fimmean

GEREA AT

 ELINZIBNARENTG

= Quande si avvita la vite, I'SX si
gspande in quattro direzioni, fissandosi
saldamente al substrate di supporto.

# La lunghezza richiesta della vite &
data da; lunghezza tassello + spessore
accassor + 1 x diametro vite.

% Su supporti semipieni torare solo a
rotazione (senza rotopercussione).

http://www fischeritalia.it/prodotti/sx/ - Varsione 1.2 - Edizione 09/2014



Tassello in nylon con profondita di ancorag-
gio maggiore senza collarino 8X-L

Tassello in nylon 8X

O 11 1" ST S
Tassello in nylon 8X-8 Tassello in nylon SX-8P con vite testa cilin- oy -
con vite testa svasata piana drica e impronta a croce PZ 2

Pratlatte: |
SX4x20 570004
SX5x25 0570008 |
SX5x25 -
$X8%306° 570006
SXEx30
SXExIODE
5X6x30 -
SXEREOL | D2482T
SX 8 x 40 570008 - -
SXBxA40 0 onn s a0
$X 8 x40 - - -
SYEXBEL e 024828
SX 10 x 60 570010 - -
SXADXBO -

SX 10x80L - 024828 -
SXA2x 60870012 el g 1% ek
$X 14x 70 570014 — - - 14 30 70 - 10-12
SXA6x 8D 57001 ' i s

[570021
|o7ims

Tassello in aylon SX-BM
con vite legno testa esagonale flangiata

Prodotte: 1 SXBM
$X 8 x40 570026
SX10x 581570027
SX 12 x 60 570028

el
80

18 13

SX1AXTR 1570029 ) S g

hitp://www fischeritalia.it/prodotti/sx/ - Versione 1.2 - Edizione 09/2014



L S B

Tasselio SX
Carichi raccomandati™ per un ancorante singolo.

I valon di carico riportati sono validi per viti da fegno con diametro specificato.

Tipo 5% SX | SKBx30 | SX8x4l | SX 8X SX 8X X
A%20 1By 256 | SK6xE0L{SXBx66L [ 10x50{10x80L1 1250144 70[16x 80

Digmetrs wite Bifmm}; 3 4 5 8 8 g 10 17 12
Mirima distanza dal borde nel caltesiruzzo e {imm] 35 4 54 50 66 | 100§ 129
Garichi mecomandati per il corsispondente materiale di supporta g
Calcastiuzze = 020726 (kM) ! 6,36 1 0,30 3,65 4.70 1AG | 120 (1705 2,00 | 280
Matione piene in laterizis =Mz Y2 kN 001 5 6,25 0,30 0,60 0651 120 1670 | 0R0 1 080
hatone piang in sificato di cales 2 KS 12kniy 0,17 1 0,30 0,580 .64 1281 1,20 FLI0) 200 ) 280
Caleestruzzn zeraio autackavaio [AAC - caleasuures celllare} = PR2, PPZ (623 (k)] 8.03 | 0.03 4,03 0,04 0061 0.20 101416301 0,40
Calcestruzzo aerato auiciavato (AAT - calcestruzzo celluiars) =PB4, PP4 (G4) 1{kN]T 0.07 § G.08 0,09 0.14 030 0,50 | 045 050 060
Mattons semipienc (perlorato verticalmenia] in laterizio =i 17 (o= 1L0kg/be | [(kNF] 0,13 | 0.07 0,07 0,17 0,17 1 0,50 | 026 040 | 060
Mattene semipieno {perforato verlivalmente) in sifisato dicalrin = KSL1Z3[RM]| 816 | 047§ 6,30 035 10306 080 5035!030] 040
Blocehi in gesse par ramezrature inteme =084 | [ki) - 0.76 (0,37 - 1.0G 1,00 -

% Comprants i fatture i sicurezs 7. * Aslide per axioni di warione, & tsglio e obtiges con qualsias incknaziona,

Carichi raceomandatiV per un ancorante singolo.

}vatori di carico riportati sono validi per viti truciolari in assortimento,

Tipa 5XES BXBS/8X65P SK8S/8XB5P 8X 168
Biametra vite & fmm} 4 45 ) ] B
Carichi raccomandati per # corrispondents materiale di supporto F X

Calcestruzzo = [20/75 | tkN] 6,20 0,33 637 046
Mattane plena in laterizio = Mz 12 | [kN} 0.19 0.33 0,37 0,45

" Comprende if fattore 4 sicorns 7.  Valida per azioni di waziens. & taglin ¢ oblique con qualsiasi inchinasione.

Tasselle SX-BM

Carichi raccomandati ¥ per un ancorante singela.

Tips SX §x 40 BRY §X 10 x50 BM SX 12 x50 BM SX H4xTDBM
Diametro vitg g ilmm] 5 i 8 14

Carichi raccomandati per il sorrispondente materiale di supporta F 2

Calcestruzze 2 (20725 | {kN] .55 0,85 1,05 140
Mattane semipiena in lateriziv (perforato verticalmente) = Hi 124p = | 0 ky/dw’) | k] 0,40 0,50 0,85 0,71

¥ Comprende # fattore i mowiszza 7.

' Valido per arioni di wosione, o taghu & obligue con qualsiasi inclinazione,
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